
Soutěž si začíná získávat mezinárodní renomé 

– do letošního ročníku bylo přihlášeno přes 360 

soutěžních prací, kromě prací z ČR a SR to byly 

studentské projekty i z Dánska, Velké Británie, 

Německa, Itálie, Estonska, Polska, Indie a dalších 

států. Například první místo v kategorii Produk-

tový design získal Cornelius Comanns z Royal 

College of Art v Londýně za práci Spreading 

Container. Je třeba si uvědomit, že RCA patří 

k nejprestižnějším školám designu ve světě. Třetí 

místo v této kategorii obdržely Mari Sollman 

a Kairit Sõlg z Aalto University School of Art 

Helsinky, další první místo v kategorii Fashion 

design získal Iben Thode Johansen z Kolding 

School of Design v Dánsku za Summer Sandal. 

Hlavní vítězkou soutěže se stala studentka Vy-

soké školy výtvarných umění v Bratislavě Deni-

sa Lukáčová, které mezinárodní odborná porota 

udělila titul Talent designu 2012 a finanční od-

měnu ve výši 50 000 Kč. Proto nás velmi těší, že 

první místo v kategorii Průmyslový design vy-

bojoval Richard Soják za návrh dobíjecí elektro-

mobilové stanice z Odboru průmyslový design 

na ÚK FSI VUT v Brně a další krásné třetí místo 

získal rovněž náš student – doktorand Ing. Da-

vid Škaroupka za projekt Mobility element. Tře-

tí oceněná práce z VUT pochází z FaVU – Alena 

Fajstová získala za Flakon na parfém jako šperk 

Cenu společnosti ROKO-MOTOR, s. r. o., která 

představuje víkend s luxusním automobilem 

Jaguar XF s plnou nádrží. 

Součástí večera byla i velká módní přehlídka 

prací studentů Ateliéru oděvu a obuvi Fakul-

ty multimediální komunikace UTB, projekce 

animovaných filmů a menší raut, po němž 

byla zahájena výstava soutěžních prací. I letos 

organizoval soutěž Nadační fond JUDr. Martina 

Růžičky ve spolupráci s Fakultou multimediál-

ních komunikací UTB ve Zlíně. A protože město 

Zlín představovalo v minulosti světovou špičku 

v oblasti průmyslového designu a moderních 

technologií, Nadační fond chce navázat na tuto 

tradici a připomenout osobnosti i průkopníky 

v designu, jakými zajisté byli profesoři Vincenc 

Makovský či Zdeněk Kovář. 

Organizátory rovněž musí potěšit fakt několi-

kanásobného nárůstu soutěžních prací; vždyť 

například v roce 2010 bylo do soutěže přihlá-

šeno 101 prací oproti více než 360 letošním 

pracím z oblasti průmyslového, produktového, 

interiérového a grafického designu. 

Takto hodnotí soutěž náš student 4. ročníku a ví-

těz kategorie Průmyslový design Richard Soják: 

„Získání dvou ocenění v kategorii Průmyslový 

design je důkazem, že studenti průmyslového de-

signu na FSI vytvářejí konkurenceschopný design 

na mezinárodní úrovni. První cena v kategorii je 

pro mne potvrzením správné investice mého úsilí. 

Věřím, že se nám podaří obhájit naše umístění 

v příštím ročníku této soutěže.“

Nezbývá než našim studentům pogratulovat! 

Summary:

The winners being announced on 13th March 2013, 

this year’s fourth annual international student 

competition, Talent design 2012, was exception-

ally successful for design students of the Institute 

of Machine and Industrial Design at the BUT 

Faculty of Mechanical Engineering. The first 

prize in the Industrial Design category went to 

Richard Soják for his design of reloading station 

for electric cars and the third prize was given to 

Ing. David Škaroupka, a doctoral student, for his 

Mobility Element project. The third BUT project 

receiving a price is from the Faculty of Fine Arts – 

for her perfume flacon as a jewel, Alena Fajstová 

received a prize of ROKO-MOTOR, s. r. o.
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LETošní čTVrTý ročníK MEzIná-

roDní STUDEnTSKé SoUTěžE TALEnT 

DESIGnU 2012 ByL Pro STUDEnTy 

DESIGnU nA ÚSTAVU KonSTrUo-

Vání FSI VUT V Brně MIMořáDně 

ÚSPěšný. VyhLášEní VýSLEDKů 

SoUTěžE ProBěhLo 13. BřEznA 

2013 nA SLAVnoSTníM VEčErU 

V rEPrEzEnTATIVníM ProSTřEDí 

KonGrESoVého cEnTrA VE zLíně.  
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Dobíjecí elektomobilová stanice, vítězný návrh Richarda Sojáka 
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